MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciati cu
punctajul maxim.
Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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2 Punctele se acorda numai pentru 2p.
1| 2p 3 completarea corecta a casetei.
5 | o _ Punctele se acorda numai pentru 2p.
P- B completarea corecta a caseteli.
3 9 6 Punctele se acorda numai pentru 2p.
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- Obtinerea valorii expresiei, egala
cul 1p.
-z=1-1 1p.
£ | s - Amplificarea fractiei 1—+i cul+i | 1p.
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- Ob‘glnereag =i 2p.
- Obtinerea w = 2i 1p.
- Obtinerea ecuatiei - Obtinerea ecuatiei
lg(12 —x) = 2lgx 1p. | 18(d2-x)=2lgx
. . (12 — x = x? SoAP
- Obtinerea sistemului { 5 -DVA ---1p.
. L x>0 P- |- Obtinerea ccuatiei
6. | 5p. S = {3} - Rezolvarea sistemului 12—x=x2—1p.
12 —x = x? - Rezolvarea ecuatiei
x>0 2p. 12—x=x2--1p.
- Obtinerea
raspunsului
corect --- 1 p.
- Determinarea lungimii muchiei
bazei prismei, egald cu lungimea
inaltimii prismei 2p.
J3 om? - Determinarea ariei triunghiului din
7. | 6p. 54v3 cm baza prismei (2 p. pentru
determinarea lungimii inaltimii
triunghiului; 1 p. pentru calcularea
ariei) 3p.
- Calcularea volumului prismei 1p.
-tga = f'(4), unde a este masura
unghiului format de tangenta la
8. | 6p. 30° graficul functiei f n punctul de
abscisd 4 cu directia pozitiva a
axei Ox 2p.




-ff(x) = Noraw 2p.
"(4) = ~
-a = 30° 1p.
-n =36
2p.
9 | 5p 20 -m = Cg- C2- (3 2p
' ' 243 p=m_20 '
P=3 =% 1p.
- Utilizand teorema sinusurilor,
determinarea lungimii diagonalei
trapezului, egald cu 3v7 cm 1p.
- Obtinerea ca lungimea [ a laturii
laterale este egala cu semisuma
lungimilor bazelor 1p.
- Obtinerea lungimii inaltimii
trapezului, egala cu ? 1p.
- Obtinerea cd lungimea proiectiei
10. | 6p. 6 cm diagonalei trapezului pe baza mare
a trapezului este egala cu [ 1p.
- Obtinerea ecuatiei
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<—> + 12 =63 1p.
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- Rezolvarea ecuatiei
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V3
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si scrierea raspunsului corect 1p.
- Determinarea abscisei punctului de
intersectie a graficului functiei f cu
axa Ox 1p.
T
- Apigurii = fo cosgdx 1p.
11. | 6p. 2 - Determinarea unei primitive a
functiei de sub simbolul integralei 2p.
- Aplicarea formulei Newton-
Leibniz si obtinerea valorii
integralei 2 p.
- Conditiax # 1 1p.
- Obtinerea cd pentru a = 0 ecuatia
nu are solutii 1p.
Qe - Obtinerea pentru a # 0 a conditiei
3a+3
12. | 6p. =3} U[-1;0] =<0 1p.
- Rezolvarea inecuatiei —3aa+3 <0 2 p.
- Obtinerea cd pentru a = —3
ecuatia nu are solutii 1p.
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